

我县举办小麦机收开镰三夏农机安全启动仪式 暨“助力夏粮,中邮守护”爱心捐赠保险活动

夜来南风起,小麦伏陇黄。随着我县41万亩小麦的逐渐成熟,5月20日上午9点,我县小麦机收开镰三夏农机安全启动仪式暨“助力夏粮,中邮守护”爱心捐赠保险活动在前营乡大连庄村康达农机专业合作社举行。副县长胡进栓,中邮人寿保险股份有限公司河南分公司副总经理韩留强,中国邮政集团有限公司平顶山分公司副总经理候萌参加仪式。

农机邮政联合举办的这次赠医保险活动,计划能够为全县600名农机手群众分担风险,让他们更加安心地作业,解除了他们的后顾之忧,为打造创建全国平安农机示范县,推进农

业机械化发展,建设“四强县”,迈入全国“百强”提供了坚强保障。

仪式前,大家观看了宝丰旅游宣传片,农机中心和邮政局为本次参会的所有收割机手精心准备了清凉大礼包。当天,农机中心和邮政局共发放宣传单500余份、安全帽50余顶、体恤衫60余件。本次活动计划为宝丰农机手捐赠三个月8.2万元的人身伤害意外保险和一个月每人2000元的医疗保险,便捷高效的助力三农。

与会人员现场观看了收割仪式,30余台联合收割机入地开镰机收小麦,共享丰收喜悦。
(朱亚旭 高耀伟)

张八桥镇召开2020年三夏生产暨秸秆禁烧工作动员会

5月19日上午,张八桥镇召开2020年“三夏”生产暨秸秆禁烧工作动员会,全体班子成员、机关干部,各村支部书记、村主任、第一副书记参加会议。

会议要求:一是提高认识,增强责任感。全员要在思想上、认识上与县委、县政府保持高度一致,将秸秆禁烧作为一项严肃的政治任务,不折不扣抓好落实,坚决克服侥幸心理。二是加大宣传力度,营造浓厚氛围。全

5月19日下午,杨庄镇召开了2020年三夏生产暨秸秆禁烧及预防未成年人溺亡专项治理工作部署会。

会上,传达了《杨庄镇2020年农作物秸秆禁烧及综合利用工作方案的通知》,安排部署了秸秆禁烧的时间节点,划分了各村禁烧点的职责。传达了《宝丰县预防未成年人溺亡专项治理活

镇将实行“全域、全时段、全面禁烧”,充分利用广播、宣传车、横幅多种形式宣传,做到家喻户晓,营造浓厚的宣传氛围。三是强化领导,落实责任。成立禁烧工作领导小组,镇、村上下联动,包村到人,落实到人,责任到人。实行网格化管理,齐抓共管,形成禁烧工作强大凝聚力,确保不发生违规焚烧秸秆现象。巩固蓝天保卫战成果。
(秦嘉骏)

动》的精神。各村支部书记递交了目标责任书。

会议要求,大家要提高认识,振奋精神,以顽强拼搏的劲头,以负责的工作精神、强劲的工作态势、真抓实干的工作作风,坚决打一场夏季秸秆禁烧工作的主动仗、漂亮仗,向县委、县政府和全县人民交一份满意的答卷。
(庞小红)

杨庄镇召开2020年三夏生产暨秸秆禁烧工作部署会



宝丰县人民代表大会常务委员会任免名单

(2020年5月20日县十五届人大常委会第40次会议通过)

决定免去:

林卫星的宝丰县人力资源和社会保障局局长职务;
姬军锋的宝丰县商务局局长职务;
张金锋的宝丰县扶贫开发办公室主任职务。

决定任命:

何四军为宝丰县人力资源和社会保障局局长;
尚素珍为宝丰县商务局局长;
周现民为宝丰县扶贫开发办公室主任。



5月19日上午,城关镇东城国际小区,10多名保洁员挥舞着扫帚、铁锹等工具,将一处处散乱的生活垃圾归拢成堆,再由三轮车一一拉走。烈日炎炎下,他们一个个挥汗如雨,正在大打一场小区环境卫生“保洁战”。这是该镇推行首接负责制以来为群众解决的又一件烦心事。

据了解,因该小区物业合同到期,加之管理不善,导致小区内垃圾清扫不及时,且部分下水管道堵塞,为小区居民的生活带来了不便。“小区的事情反映出来后,按照首接负责制,我们东街社区第一时间派专人来解决。”该镇东街社区监委会主任李金生说。

为使该小区问题得到根治,东街社区在召开支委会议进行研究的同时,积极与小区网格党支部书记取得联系,共同到小区业主家了解情况,并找到原来的物业公司与相关人员多次沟通,共同协商解决办法。功夫不负有心人。经过努力,最终又引入一家新物业公司,并签订了服务协议,小区问题得到彻底解决。

居民李建军说:“这些天,社区三委干部和小区党支部书记跑前跑后,尽心尽责,帮助解决问题,如今,新物业入驻了,俺们的心里踏实了,小区的环境又能靓起来了。”

据了解,城关镇在工作中严格落实首接负责制,首接有责、首接负责、首接尽责,尤其是对待群众来访工作,事情办结后,加强对群众满意度的回访跟踪,凡发现居民不满意的情况,对责任人采取问责措施。“实行首接负责制后,城关镇政府及社区工作人员在接待居民时态度更加热情、服务更加周到,在提高办事效率的同时,群众满意度也大大提升。”该镇党委书记宋笑前说。

(王真真 王培蒙)

城关镇首接负责制为民解难题

公益宣传

加强未成年人思想道德建设 关爱未成年人健康成长

